

CERTIFICATEOF REGISTRATION

認証登録証明書

株式会社岩本商店

広島県呉市広多賀谷2丁目3番9号 事業所名及びその所在地は添付付属書参照

貴組織のマネジメントシステムが以下の規格に適合していることを確認しました。

ISO 14001:2015

Certified by Intertek since 20/4/2022

本マネジメントシステムは下記の認証登録範囲に適用されます。

古紙再生資源化(機密文書含む)・プラスチック再生資源化並びに産業 廃棄物収集運搬・中間処理及び一般廃棄物の収集運搬、及び廃棄物 の管理業務

認証登録番号:

15016-B

初回登録日:

2009年6月29日

認証決定日:

2024年6月7日

認証発行日:

2024年6月7日

有効期限:

2027年6月28日





intertek



Calin Moldovean

President, Business Assurance

Intertek Certification Limited, 10A Victory Park, Victory Road, Derby DE24 8ZF, United Kingdom

Intertek Certification Limited is a UKAS accredited body under schedule of accreditation no. 014







CERTIFICATEOF REGISTRATION

APPENDIX

この認証登録証明書で網羅する各事業所の名称及び所在地

株式会社岩本商店

この付属書は認証登録証明書# 15016-B 本体に付属するものであり、単独での使用はできません。

株式会社岩本商店

広島県呉市広多賀谷2丁目3番9号

古紙再生資源化並びに産業廃棄物収集運搬・中間処理(機密文書含む)及び一般廃棄物の収集運搬、 及び廃棄物の管理業務

株式会社岩本商店 福山工場

広島県福山市曙町6丁目15番1号

古紙再生資源化並びに産業廃棄物の収集運搬(機密文書含む)及び中間処理

株式会社岩本商店 第二工場

広島県呉市広多賀谷3丁目5番1号

プラスチック再生資源化

株式会社岩本商店 第三工場

広島県呉市広多賀谷3丁目5番8号

機密文書の裁断、中間処理

